



生活流

投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

匪夷所思

巴述丽

诈骗短信

那天，先生收到一条短信：“妈妈，我手里没钱了，你给我卡上打上六百元钱吧！”

先生生性耿直，自是气愤不已，立即就要删除。

儿子来了兴致，看完短信，笑呵呵地说：“我知道爸爸为什么生气了。因为他是嫌人家喊他妈妈，如果喊他爸爸，他就不生气了。”

童趣盎然

张海贞

有没有摔疼

女儿今年三岁，正是最可爱最逗人的时候。

老公因公出差，才出门两天就说想女儿了，要女儿跟他视频聊天。于是，我拿出手机让女儿跟老公对话。

两个人在视频里聊得不亦乐乎，还时不时哈哈大笑。

不料，女儿一不小心小手没有稳住，手机摔在了地上。

女儿赶紧从地上把手机捡起来，对着视频十分惊恐地问：“爸爸，爸爸，你刚才掉地上了，没事吧？有没有摔疼？”

夫妻之间

陈冬

说得有理

老婆比我小两岁，经常像个孩子一样冲我无理取闹。

那天，她又因为一点鸡毛蒜皮的事情跟我吵了起来。我突然想起网上说夸赞能让女人息怒，于是假装怒吼道：“别以为你长得漂亮我就不敢骂你！”吼完看老婆愣了一下，以为她心里一高兴就不跟我吵了。

没想到这家伙就迟疑了片刻，立刻又抄起笤帚嚷道：“吼什么吼？别以为你说得好像很有道理的样子我就不会打你了！”

开心一刻

魏咏柏

冷和热

吃过晚饭，我到公园去散步，看见一对老爷爷老太太，牵着孙子慢慢走来。

一阵风吹来，老太太低头问孙子：“冷吗？”

“冷。”孙子奶声奶气地答道。

老太太马上对老爷爷说：“快回去，孙子说冷呢。”

老爷爷不以为然地说：“他才两岁多，知道什么冷热？”

老太太不服气地说：“可他刚才说冷了啊。”

“那我再问他。”老爷爷低头问孙子，“热吗？”

孙子奶声奶气地回答：“热。”

逻辑推理

谈芳波



人小鬼大

柳静

让你了呀

周末的一个下午，我跟4岁的女儿看完《孔融让梨》的故事后一起吃水果。盘子里正好有两个桃子，一大一小，女儿抢先挑了一个大的，把小的留给了我。

看着女儿这么不懂得谦让，我很生气：“你这么做不太礼貌吧，我不是刚刚给你讲过《孔融让梨》的故事吗？”

女儿嘟着小嘴反问道：“我让你了呀，如果咱俩现在开始吃桃比赛，你的小，吃得快，你不就得第一了嘛。”

世相白描

肖卫琴

太过分了

儿子期末考试，语文数学都考了98分。

因为考得不错，儿子赶紧给姥姥打电话报喜。

姥姥听到这样的成绩先是很高兴，继而语重心长地说道：“孩子，你马上要读三年级啦，学习任务会越来越重，功课会越来越难，但是你一定要努力，争取考一百分。”

儿子在电话里连连应诺。

挂了电话，小家伙自言自语地说：“明知道学习会越来越难，还要求我考一百分，太过分了……”



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波彩友凭感觉选号中“双色球”525万元大奖

1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，525.6万元的总奖金，宁波彩友费先生(化姓)凭借着一张面值168元的“9+1”复式票，成为了“双色球”第2016019期的大赢家。2016年2月26日下午，他现身宁波市福彩中心办理了兑奖手续。

“也谈不上什么技巧，也没想过中奖，反正对一个号码有感觉了就选上。”对于为什么选这组号码，费先生如是说道。由于不想在购彩上投入太多的精力，自从五年前接触“双色球”起，费先生便一直凭着感觉选号，如果感觉好他就会以复式、胆拖的方式进行投注，如果实在找不到感觉便机选10元了事。2016年2月21日，费先生买菜途中路过福彩33020821代销点时，想起当期的“双色球”还没有买，便入内对着走势图凭感觉选了一组号码，“说来也是运气，当时我觉得蓝球‘10’有爆冷的希望，没想到还真让我选对了！”说到这里，费先生得意洋洋。

元宵节当天，前往江苏出差的费先生在行驶至杭州湾大桥时，电台里播报了宁波地区诞生2注“双色球”一等奖的新闻。“06 13 16 17 23 30，蓝球10”，费先生说，当一个个熟悉的开奖号码出现在耳畔时，他下意识地放慢了车速，凝神静气地听完了这则新闻。“电台里说其中1注一等奖诞生于慈溪时，我心里基本有数了，中奖者应该是我！”那时，费先生原本紧握方向盘的双手不禁颤抖起来，为了让自己保持冷静，他打开了车窗吹起了海风。

出于安全上的考虑，也想到这张彩票正躺在自己的钱包里，当行驶至嘉兴服务区时费先生选择了停车休息，并用手机查询了当期的开奖号码，结果全都对上了。“也许是太开心了，当时我的脑子一片空白，花将近一个小时才让自己平静下来。”回忆当时的情景，费先生笑着说道。



谢绝酬金 善心无价 福彩销售员陪孤寡老人领奖

2016年2月29日上午，一位老先生在奉化龙津尚都“刮刮乐”代销点销售员陈女士的陪同下，前来宁波市福彩中心兑领了3万元奖金。

“多亏了老板娘陪我来，不然我这奖也算白中了！”在等待兑奖的过程中，老先生对销售员陈女士赞口不绝。据了解，老先生已年逾古稀，一生孤苦的他仅靠微薄的退休金度日，偶尔买几张“刮刮乐”是他生活中最大的乐趣。2016年2月28日下午，老先生在龙津尚都“刮刮乐”代销点买了三张面值2元的“发奖金”刮刮乐，没想到好运就这样降临在他的身上。

老先生说，当他刮开其中一张“发奖金”时，只见3个“30000”字样出现在了票面上，便赶紧

让销售员陈女士帮忙核对。在得到“肯定中奖”的答复并被告知要去宁波市福彩中心领奖后，他在激动的同时又犯了难。“我已经十多年没出远门了，兄弟姐妹们年纪又大，这奖不领又不甘心！”抱着试一试的心态，老先生当即许下酬金请陈女士陪他一起去宁波领奖。陈女士对陪同领奖一口答应，对于老先生的酬金自然是婉言谢绝了。

29日一早，她在约定的地点接上了老先生，考虑到老人一个人路上不方便，陈女士还特意叫上她父亲一同前来。“老先生在我这里买过几次‘刮刮乐’，他的情况我也了解，我也有父亲，陪着来是应该的，酬金是绝对不能拿的！”陈女士如是说道。

“福彩贺新婚”第九季， 婚博会上我们不见不散！

2016年3月11日-3月13日上午9:00-晚上9:00，宁波福彩将再次入驻天一广场“东方热线春季婚博会”，继续开启“福彩贺新婚”系列活动。届时，依然会有丰富多彩的奖品和意想不到的惊喜等着哦！记得来“福彩贺新婚”专区，我们不见不散！

